

WL 80



automotive service equipment



**WL 80**

Sollevatore pneumatico per equilibratrici
Ideale per ruote vettura, furgoni e motocicli

Pneumatische Hebebühne für Auswuchtmaschinen
Ideal für PKW-, Lieferwagen- und Motorrad-Räder

DATI TECNICI

aria compressa necessaria	10 bar
pressione di lavoro	6 bar
altezza massima di sollevamento	500 mm
corsa orizzontale massima	585 mm
capacità massima di sollevamento	80 kg
peso netto	46 kg

Pneumatic lifter for wheel balancers
Ideal for car, van and motorcycle wheels

TECHNISCHE DATEN

<i>Benötigte Druckluft</i>	10 bar
<i>Betriebsdruck</i>	6 bar
<i>max. Hubhöhe</i>	500 mm
<i>max. Horizontalbewegung</i>	585 mm
<i>max. Hubkraft</i>	80 kg
<i>Nettogewicht</i>	46 kg

Elevador neumático para equilibradora
Ideal para ruedas de automóviles, furgonetas y motocicletas

TECHNICAL DATA

<i>compressed air needed</i>	10 bar
<i>working pressure</i>	6 bar
<i>max. lifting height</i>	500 mm
<i>max. horizontal travel</i>	585 mm
<i>max. lifting weight</i>	80 kg
<i>weight net</i>	46 kg

Elévateur pneumatique pour équilibreuses
Parfait pour roues de voitures, fourgons et motos

DATOS TÉCNICOS

<i>aire comprimido necesario</i>	10 bar
<i>presión de trabajo</i>	6 bar
<i>altura de elevación máx.</i>	500 mm
<i>recorrido horizontal máx.</i>	585 mm
<i>capacidad de elevación máx.</i>	80 kg
<i>peso neto</i>	46 kg

Mecanismo de elevação pneumático para equilibradoras
Ideal para rodas de veículos, furgões e motocicletas

DONNÉES TECHNIQUES

<i>air comprimé nécessaire</i>	10 bar
<i>pression d'exercice</i>	6 bar
<i>hauteur d'élévation max.</i>	500 mm
<i>course horizontale max.</i>	585 mm
<i>capacité de levage max.</i>	80 kg
<i>poids net</i>	46 kg

DADOS TÉCNICOS

<i>ar comprimido necessário</i>	10 bar
<i>pressão de funcionamento</i>	6 bar
<i>altura de elevação máx.</i>	500 mm
<i>curso horizontal máx.</i>	585 mm
<i>capacidade de elevação máx.</i>	80 kg
<i>peso líquido</i>	46 kg



NEXION SPA - ITALY - Società unipersonale soggetta a direzione e coordinamento di Minio srl - A sole shareholder Minio company
info@mondolfoferro.it - www.mondolfoferro.it

L'azienda si riserva di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento.
The company reserves the right to modify the technical specifications of its products at any time.
Le fabricant se réserve le droit de modifier son produit à tout moment.
Die Firma behält sich vor, die Produkteigenschaften jederzeit zu ändern.
La empresa se reserva el derecho de modificar las características de los productos en cualquier momento.
A empresa reserva-se o direito de modificar as características técnicas do produto em qualquer momento.

by Marketing - Cod. DPMF0000071A - 01/2018.